
UNITED STATES DISTRICT COURT 
       SOUTHERN DISTRICT OF FLORIDA 

       ADMINISTRATIVE ORDER 2017-62  

In re: KEVIN LAWRENCE HAGEN 
 FLORIDA BAR# 8672 
________________________________________/

ORDER ADOPTING REPORT AND RECOMMENDATION

The Ad Hoc Committee on Attorney Admissions, Peer Review, and Attorney Grievance 

(the “Committee”) received a referral, pursuant to Rule 5(b)(1) of the Special Rules Governing the 

Admission and Practice of Attorneys, Local Rules of the United States District Court for the 

Southern District of Florida, by District Judge Cecilia M. Altonaga regarding the conduct of Kevin 

Lawrence Hagen in the case of Unilin Beheer B.V., et al. v. US Wood Flooring, Inc., et al., Case 

No. 17-cv-60107-CMA (S.D. Fla. 2017).  Judge Altonaga referred the matter to the Committee 

due to Mr. Hagen’s “repeated failures to comply with [Court] Orders.”  (ECF No. 45).  An Initial 

Screening Committee was convened to investigate Mr. Hagen’s conduct.  On May 1, 2017, Mr. 

Hagen met with a subcommittee and on August 22, 2017, he appeared before the full Committee 

for a hearing. 

On September 28, 2017, the Committee submitted its Report and Recommendation.  In 

the Report, the Committee detailed Mr. Hagen’s repeated failure to comply with Judge Altonaga’s 

orders, insufficient explanations for failure to comply with the Court’s orders, and two previous 

disciplinary actions with The Florida Bar that resulted in an admonishment and in a public 

reprimand (Case Nos. SC07-1748 and SC09-2019).  Upon consideration of the Committee’s 

Report and Recommendation and a review of Mr. Hagen’s disciplinary file, it is hereby 

ORDERED AND ADJUDGED that the Committee’s Report and Recommendation is 

ADOPTED and the matter is CLOSED. 

 IT IS FURTHER ORDERED as follows: 
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MIA



1. For a six month period, beginning from the date of this Order, Mr. Hagen is suspended 

from accepting any new cases in the Southern District.   

2. Mr. Hagen is required to attend appropriate training with the Diversion/Discipline 

Consultation Services (formerly LOMAS) and shall provide a report or summary from the 

Division/Discipline Consultation Services to the Committee.  Mr. Hagen must attend this 

training and provide a report or summary of attendance during the six month period 

following the date of this Order.   

3. Mr. Hagen is hereby publicly reprimanded for his repeated refusal to comply with orders 

entered by a Court in this District. 

 DONE AND ORDERED in Chambers at Miami, Miami-Dade County, Florida, this _____ 

day of November, 2017.    

K. MICHAEL MOORE 
               CHIEF UNITED STATES DISTRICT JUDGE 

c: U.S. District Judge Cecilia M. Altonaga 
Clinton S. Payne, Chair, Ad Hoc Committee on Attorney Admissions, Peer Review, and  

Attorney Grievance 
 Kevin Lawrence Hagen 

9th
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